

SUSCRIPCION
En toda España: 1'50 pesetas mes
Extranjero: 30 pesetas al año
Número atuado: 15 céntimos
Teléfono núm. 84

Número suelto 5 céntimos

Año XLIII.

EL BIEN PÚBLICO

Fundado en 1.º de marzo de 1873

OFICINAS
Nueva, 10
Redacción y Administración.
De las 10 a las 16.
Dirección telegráfica: BIEN-MARCA

Segunda época

Número 12.671

J. GOMEZ FANTOVA
MÉDICO HOMEÓPATA

TELÉFONO 27.—CALLE SAN FERNANDO, NÚMERO 3.

CONSULTAS DE 11 A 1

Rayos X

Primer gabinete particular instalado en la isla con un nuevo aparato de gran rendimiento

Corrientes galvánica y oscilatoria rítmicas.

Duchas de aire caliente y frío.

Galvanocapacitá, Endoscopia y Masaje vibratorio.

Electricidad estática.

Baño, ducha, etc. y corrientes de Morton.

El Kaiser en campaña

Noticias de fases del mosaico do del frente de la guerra en las fronteras orientales de los imperios centrales da en cuenta de la presencia del Kaiser en los campos de batalla de la Galitzia, así como de testigo entre otras, de la batalla de Jaroslau.

La «Gaceta de Colonia» publica una carta de su comandante en jefe que se le ha escrito el 2 de mayo.

La batalla de Jaroslau y el asalto y toma de Przemysl pertenecen ya a la historia. Días y semanas de prueba, pero que también confortan el espíritu. Lo que se ha hecho desde el día 2 de mayo, desde el asalto a las posiciones de Gorlice, es increíble.

Nuestra agresión de las tropas nos concedió finalmente el ansiado día de descanso que nuestros hermanos en el campo de batalla, y que tomó parte toda la artillería de los dos ejércitos aliados.

El asalto se adejoró un día para los rusos; para nosotros se dio una oportunidad única para los rusos resultó perniciosa, pues se había retrasado en sus trabajos de fortificación; así es que nosotros pudimos abajar poca sangre alemana.

Con la ocupación de las alturas dominantes, cayó también en nuestras manos la ciudad de Jaroslau y quedó piso sobre el S. n. El 7 de mayo teníamos ya instaladas nuestras puestas de observación en las alturas. Muy de mañana abrieron el fuego las fuertes posiciones rusas, pugnando con violencia por reconquistar el piso del San. Nu státilia redujo al principio su artillería y nos permitió seguir en todo el espacio que alcanzaba nuestros fusiles ya no volvió a apreciar el enemigo.

Eran las tres de la tarde cuando recibí la orden de dirigirme a una posición situada en una colina cercada a retaguardia. El Kaiser se había delegado. Corriendo corriente pude dar de los rusos alrededor de un jefe de batería de 42 mm., me dirigi apresuradamente al lugar indicado. Por vez primera en mi vida me hallé frente al Emperador. En parada había estado formado varias veces en su presencia; pero esta vez tenía yo la rara distinción y el honor de tener que hablar con él personalmente. Todo lo que al amanecer había alimentado en su interior el deseo de haber a su lado con su jefe supremo y se habrá imaginado las circunstancias de un modo dramático, seguramente de un modo muy distinto a como se habrá de arrollado después en la realidad.

El Kaiser llegaba de Tarrow. Tostado por el sol y a pesar del polvo espeso que le cubría, el aspecto del Emperador era magnífico. Así debiera ser un pueblo a su Emperador, porque solo si puede aparecer un Emperador que abriga la firme convicción de que el pueblo alemán será pronto vencedor en todos los frentes.

Mahón, jueves 29 de julio de 1915.

los demás, tienes buen aspecto. Ya se lo escribiré a tu madre. —

Le envío una bolsa de polvo de pa-

recio pronto de nuestra vista.

—

COSAS DE INGATERRA

Todo por una tarjeta postal

Un precioso colega de la mañana publica el siguiente sueldo: «En distintos periódicos ingleses leemos la noticia de que la Policía está haciendo averiguaciones para dar con los autores de una falsa postal que ha sido muy repartida en toda Inglaterra y que se ha hecho llegar a manos de evadidas personas.

Según los periódicos, la tarjeta representa un mapa de España. Gibraltar está rodeado de banderas españolas. Dijo: «Se la fuese a la hora de la justicia, ya a sonar para los pueblos que estuvieron Chamberlain».

Muchos disparos he hecho en estos diez meses de campaña, pero no he esperado el efecto de ninguno con mayor ansiedad como el de este primer disparo. Hay un antiguo adagio en artillería que dice: el apuntar es arte, el cargar es suerte. El tercero disparo dió en mitad del banco de seda. El efecto fué grandioso: después se supo que un general ruso había quedado gravemente herido.

El Empereador permaneció durante una hora en el puesto de observación. Una vez que quiso mostrarle por los anteojos de tijeretos que yo oírmonos de rusos muertos, al oírlos del San, me dijo: «Son montones de abono, están caídos con demasiada regularidad». Al dia siguiente, en que reconoció a cada uno en el campo de batalla, vi que eran, en efecto, montones de estiércol.

Con el Emperador había llegado también el príncipe Eitel. Al despertarse el Emperador de nosotros con un apretón de manos y de su hijo con un beso, le dijo riendo: «Sin ditar, como siempre, pero, por

La recogida más temprana de estas postales — añadió los periódicos de los cuales tomamos la noticia — comenzó hace días.

Grecia contra Inglaterra

La «Gaceta de Voz» publica la siguiente noticia de su correspondiente especial en Atenas:

«Aquí en Grecia todo el mundo ha comprendido que Inglaterra sigue respeto a todos los pequeños estados neutrales exactamente la misma

Repentinamente el populacho, dando fuertes gritos, empezó a pedir amenazando con arrancarlas, si no s. les daba gusto, las banderas es-

táticas, que consiste en ahogarlos económicamente y por la formación de poderosos trusts o en forzarnos a permanecer en el Reino Unido de Inglaterra, amenazando su libre tráfico marítimo.

Es posible que Inglaterra logrará reducir a Grecia por la fuerza, pero nunca podrá violentar ni incitar a contra su voluntad a tomar parte en el ataque contra los Dardanelos.

Poco faltó para que españoles y franceses no llegaran a las manos.

La presencia de la policía tranquilizó los ánimos de los franceses, aunque para ello tuvo que ordenar que la ensañada fuerza retirada de los lugares donde galardonante odiaba. Casi al mismo tiempo se aparecía también del barco del Consulado.

Mis informadores me comunican gravísimos detalles, que no me atreví a consignar, porque los considero hijos de la indignación que se habían propiciado.

Lo que está fuera de toda duda, es que se pronunciaron frases de un exagerado mal gusto, que estuvieron a punto de provocar un conflicto.

Como digo antes, fué preciso para conjurar a las turbas, que parecían dispuestas a cometer los mayores ultrajes, retirar cuanto antes de los balcones nuestras banderas.

El cónsul de España, que me consta ha puesto el hecho en conocimiento de nuestro Gobierno, no bien tuvo noticias de lo que ocurría, dispuso su arriada a bandera del Consulado. Luego acudió a las autoridades de la capital para protestar energicamente del insolito proceder de quienes tanto odiaban profesionales.

Todo el día 13 y gran parte del 14 dejó de lucir nuestra enseña en el Consulado. En la tarde de este último día, fué izada de nuevo. Se dice, que reconociendo las autoridades griegas la grave falta — algo más — cometida por sus gobernados, se acusaron a dar amplias explicaciones, prometiéndole solamente que el hecho no volvería a repetirse.

Huelga decir el mal efecto, la indignación que en Melilla han causado las manifestaciones de nuestros compatriotas legados en el Tigrán.

JOSÉ FERRÍN
Melilla, 22 de julio 1915
(De «Las Noticias» de Barcelona)

pánulas que flotaban en aguas edificios.

El injustificado proceder de las turcas produjo el efecto que es de suponer entre nuestros compatriotas, los cuales se negaron resueltamente a la demanda.

Poco faltó para que españoles y franceses no llegaran a las manos.

La presencia de la policía tranquilizó los ánimos de los franceses, aunque para ello tuvo que ordenar que la ensañada fuerza retirada de los lugares donde galardonante odiaba. Casi al mismo tiempo se aparecía también del barco del Consulado.

Mis informadores me comunican gravísimos detalles, que no me atreví a consignar, porque los considero hijos de la indignación que se habían propiciado.

Lo que está fuera de toda duda, es que se pronunciaron frases de un exagerado mal gusto, que estuvieron a punto de provocar un conflicto.

Como digo antes, fué preciso para conjurar a las turbas, que parecían dispuestas a cometer los mayores ultrajes, retirar cuanto antes de los balcones nuestras banderas.

El cónsul de España, que me consta ha puesto el hecho en conocimiento de nuestro Gobierno, no bien tuvo noticias de lo que ocurría, dispuso su arriada a bandera del Consulado. Luego acudió a las autoridades de la capital para protestar energicamente del insolito proceder de quienes tanto odiaban profesionales.

Todo el día 13 y gran parte del 14 dejó de lucir nuestra enseña en el Consulado. En la tarde de este último día, fué izada de nuevo. Se dice, que reconociendo las autoridades griegas la grave falta — algo más — cometida por sus gobernados, se acusaron a dar amplias explicaciones, prometiéndole solamente que el hecho no volvería a repetirse.

Huelga decir el mal efecto, la indignación que en Melilla han causado las manifestaciones de nuestros compatriotas legados en el Tigrán.

Finalmente, su inquietud no puede igualarse sino con su eficacia.

DR. DE LANTAGE
A tomar: 2 cucharadas de las de café por día.

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS

Crónica Védica

Un medicamento ideal

Puesto que la gota y el reumatismo no van juntos sin un exceso de ácido úrico, el primer deber de un medicamento que tenga la pretensión de ser un remedio específico contra el reumatismo y la gota, es el de disolver el ácido úrico. Cuanto más considerable sea este poder disolvente, tanto mejor será el remedio.

A este respecto, la PIPERACINA MIDY que transforma instantáneamente el gote por vía del ácido úrico en urato soluble, no tiene ninguna concurrencia.

Pero las propiedades exigibles del medicamento específico contra la distesis reumática o gotsa no se limitan a esto.

Es preciso también:

1. Que este medicamento no se descomponga inmediatamente después de su introducción en el organismo, a fin de poder conservar hasta el fin su acción bienchora;

2. Que sea fácilmente eliminado por los riñones;

3. Que no ejerza ninguna acción nociva sobre el estómago, sobre el hígado, sobre los vasos ni sobre el corazón.

A este triple punto de vista, a la PIPERACINA MIDY es a la que corresponde de derecho el primer efecto.

Al tráves del organismo sin descomponerse ni oxidarse, y está siempre dispuesta a formar un urato soluble con el ácido úrico que encuentra en su camino;

B. Lejos de entorpecer el sistema, lo lanza por el contrario, arrestando con ella los cristales de ácido úrico que puedan haberse depositado allí, y aumenta la diuresis;

C. Ademá de tolerada por los enfermos, no altera el corazón ni los vasos y su acción sobre el estómago y el hígado es más bien favorable, porque estimula las funciones hepáticas y regulariza el trabajo digestivo.

Finalmente, su inquietud no puede igualarse sino con su eficacia.

DR. DE LANTAGE
A tomar: 2 cucharadas de las de café por día.

LA CONDESA DE MONTECRISTO 69

72 BIBLIOTECA DE «EL BIEN PÚBLICO»

centrado la vida del moribundo, para cianizar, por decirlo así:

— Si no vas hoy mismo, te maldigo.

Y José comprendió tan bien la mirada, que le dirigían a aquellos ojos tan expresivos y animados, que extendió gravemente la mano sobre el Cristo.

— Tan cierto como soy cristiano, dijo, tan pronto como pueda alcanzar a Octavio sin menor tardanza ni descanso, partire, y mañana, antes que él se salve, levante, esté ya en su casa.

Entonces, en aquella noche poco antes de la duura que no podía ser más que una bendición, y la mano de Biasou soñó la pregunta a la que se había sido convulsivamente sometido para decir:

— Ahora ya es tiempo de poner manos a la obra.

Joe siguió despacito al patio, y despidiéndose a lo largo de las paredes, se dirigió hacia el lado de aquella que él acostumbraba a sentarse a la noche, tomaba las más minuciosas

precauciones para no ser percibido; pero Champón y Matfay estaban también sobre aviso. Habían observado en el jardín señales de destrozos muy recientes para no estar seguros de que a su hija se le había escapado a Champón y oido quizás su confesión que lo comprometía todo. Este personaje era, sin duda, el drama complicaba singularmente la acción, era menor a la costa volverle a encontrar, y sin ruido, asegurarse de su discreción.

No había huido por el jardín, eso era cierto. Las huellas profundas de su paso por los plantos y las calles del jardín estaban muy marcadas y los mostraban. No habían podido darse cuenta, es verdad, de la manera casi fantástica de su desaparición; pero cualquiera que fuese la dirección que hubiese escogido, no había podido escaparse sino por el estan-

que o por el patio.

No había huido por el jardín, eso era cierto. Las huellas

profundas de su paso por los plantos y las calles del jardín estaban muy marcadas y los mostraban. No habían podido darse cuenta, es verdad, de la manera casi fantástica de su desaparición; pero cualquiera que fuese la dirección que hubiese escogido, no había podido escaparse sino por el estan-

Rosa y Jo elevaron sus rubias cabezas.

— Es el virjo que está soñando, dijo José.

— Dícese que los sueños de los moribundos anuncian el porvenir, respondió Rosa temblando.

La voz había callado.

— Será menester, dijo José, estar ahora muy vigilantes, porque la señora no tiene a nadie en la casa que la ame sino a tí, y quién sabe lo que intentarán antes que yo haya podido encontrar a Octavio?

El canto resonó de nuevo, pero más fuerte, y en un tono que representaba un profundo terror.

— A dónde corres con tanto ímpetu y arranque, cuando la muerte te acecha en el estanque?

— Es como una respuesta a lo que tú acabas de decir, exclamó Rosa. Parece que M. Octavio ha tomado el camino de las Hornagueras.

Y como si la casualidad hubiese querido dar razón a la joven, el canto añadió en seguida:

De Noirmont, en la profunda Hornagüera,

La muerte te arrastrá como una fiera.

— ¡Oh! tengo miedo, dijo Rosa acercándose hasta tocar con el cuerpo de José. Te digo que los muertos tienen doble vista.

José no respondió, pero también sintió frío hasta en las entrañas.

Los demacrados miembros de Biasou se agitaban convulsivamente debajo de sus sábanas y mantas raiadas; habiérase dicho que sostienen en sueño una lucha de vida o muerte contra algún fantasma invisible. ¡Ah! ¡ah! se lozaba con una respiración penosa;

La muerte te espera en Apreval,

Vuelve la bala

Conferencias telegráficas

Servicio especial de nuestro corresponsal en Madrid

Aniversario de la guerra. - Atentado contra Caillaux por ser amiga de la paz. - Religiosos absueltos. - Un destroyer italiano ocupa una isla austriaca. - Buques a flote. - Rusia hará la paz con Alemania. - Turcos y búlgaros. - Grecia e Inglaterra. Rogativas en Londres por la paz. - El parte francés. - La lucha en el frente oriental. - El parte ruso. - El parte italiano. - Vuelo de zeppelines. - Petróleo a Constantinopla. - Serbia e Italia. - Licenciamiento.

La actitud de Grecia. - Noticias de España

Excitación en Grecia

Atenas — Aumenta la excitación en Grecia contra Inglaterra, acusando los actos de violencia cometidos por los oficiales aliados en la isla de Lemnos.

La prensa de este país pide que no se toleren tales actos.

Oficios en la Catedral de Londres

Londres — En la Catedral se ha celebrado un oficio para imponer la victoria de los aliados.

No se han resistido los regimientos territoriales.

En toda la diócesis se consideró el día como de rogativas.

El parte francés

Según el telegrama expedido desde la torre Eiffel la jornada de ayer en Francia fué relativamente tranquila, desde el frente marítimo hasta los Vosgos.

En Alsacia las tropas francesas tomaron por asalto dos blocaos enemigos.

En el frente oriental

Un radiograma de Carna von dice que en el frente oriental se continúa luchando encarnizadamente en toda la linea, o sea desde el golfo de Rigi hasta la Basavaria, habiendo conseguido las tropas silesianas acercarse a la pieza de Varsovia, de la cual distan pocos kilómetros.

Téngase en cuenta que estas noticias son de origen inglés, y que como las recibidas en los pasados días confirman en un todo el avance alemán hacia la capital de Polonia.

El parte ruso

Los últimos despachos recibidos de Petrogrado dicen que el movimiento enemigo de los alemán no ha tenido el éxito deseado.

Además, añadió que había recibido una comunicación del Instituto Hidrográfico de Italia previniendo a los alegantes que sin previo aviso podrían cerrarse los puertos de Italia y sus colonias, si el Gobierno italiano lo considera preciso.

Noticias de España

Hablando con el Marqués de Lema

El ministro de Estado después de cumplimentar a S. M. la Reina, recibió a los periodistas diciéndoles que te había visitado el Embajador de Italia y el ministro de Portugal.

Además, añadió que había recibido una comunicación del Instituto Hidrográfico de Italia previniendo a los alegantes que sin previo aviso podrían cerrarse los puertos de Italia y sus colonias, si el Gobierno italiano lo considera preciso.

De Cartagena

Cartagena.—Cuando se dirigía al Banco de España el Depositario de Hacienda, don Pasquale Tur, con objeto de ingresar en la caja setenta mil pesetas, un empleado del Banco le encontró tendido en la escalera, privado del conocimiento.

Al volver en sí notó el referido depositario que le faltaba el dinero, sufriendo un ataque cardíaco.

Fue auxiliado por un médico.

E Jueves entiendo en el ayuntamiento que se trataba de un ataque.

Los negociantes en patatas

Los negociantes en patatas de Barcelona han visitado al Gobernador civil y le han manifestado que las demandas continuas que vienen de Francia hacen que los labradores

se nieguen a vender la patata a los negociantes del país en espera de mejores precios del extranjero.

Se ha dado el caso de no haberse podido enviar patatas al ejército de Melilla por la negativa de dichos labradores.

Los citados negociantes piden al Gobierno que les favorezca, por estar completamente en la miseria.

Los manifestó que había sido aprobado el proyecto de fundación de Sindicatos de industrias.

El Jefe del Gobierno nos confirmó que efectivamente era un hecho la solución del conflicto marítimo y que habían sido encargadas de la redacción de la disposición relativa al Montepío del personal náutico que en su día será presentado a las Cortes, los Ministros de Marina y Fomento señores Miranda y Ugarte.

Respecto a los Sindicatos agrícolas acordó invitar al Banco de España a que conceda créditos a todos

aque los que se halen comprendidos en los beneficios que les otorga la ley de 28 de enero de 1908, debiendo tener en cuenta al Ministerio de Hacienda de las operaciones que acuerden y cuantía de las mismas.

Se aprobó el decreto de demarcación territorial dictando las reglas a que ha de ajustarse la amortización de notarías y las bases para el concurso y provisión de las nuevas que han sido creadas.

Asimismo se dispone los derechos que se conceden a los notarios excedentes a los cuales no se abona más que la mitad del tiempo de servicio en excedencia voluntaria.

Se aprobó que las certificaciones que expidan los Reyes de armas sobre la genealogía de la nobleza, autorice el Ministerio de Gracia y Justicia.

También fueron aprobadas las reglas de conformidad a las conclusiones votadas en la última Asamblea de médicos forenses.

La apertura de Cortes

El señor Sanchez de Tora al hablar ayer con los periodistas nos manifestó que en octubre probablemente se abrirán las Cortes.

Mostró el Presidente de la Cámara Popular en extremo optimista respecto a la marcha de los asuntos políticos y estimó que será importante la obra que realice el partido conservador con el concurso de todos.

El homenaje al Papa

La comisión organizadora del homenaje al Papa ruega a las personas y entidades de provincias que a la mayor brevedad remitan los pajes de sumos, pues urge la clasificación y encuadración de los tomos.

Terremotos

Dicen de Zaragoza que en varios pueblos de la provincia se desencadenó ayer una terrible tormenta de pedrisco y lluvia, causando gravísimos daños a los campos.

Hay detenidos varios trenes a causa de diferentes derrumbamientos.

Pérdida de cosechas

En las comarcas de La Rioja, Navarra y Aragón se han perdido las cosechas de los viñedos a causa del mildiu.

Muchos pueblos pedirán al Gobierno que les favorezca, por estar completamente en la miseria.

PRENSA ASOCIADA

Por correo

Alemania es invencible

La «Gaceta de Colonia» publica la siguiente información de Stokholm: «Cuando Sven Hedin voló a Stokholm hace pocos días fué asaltado por los periodistas a los cuales

dijo lo siguiente:

«Será imposible vencer a Ale-

Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL. — Para el próximo sábado 31 del actual, grandiosa función, debut del célebre transformista «Gianelli» tan aplaudido en los primeros teatros de España y de la colossal atracción «Guerrero», ilusionista.

TEATRO VERANO. — Esta noche a las nueve y media gran sección, con estreno de interesantes peones, tomando parte la gentil canzonetista Juanita Guitart y su incomparable imitador D'Anse mi que presentará nuevos trabajos.

Boletín Diario

Comunicaciones

Estación de Telégrafos. — Permanente. — Calle de San Fernando.

Central de Teléfonos. — Permanente. — Calle del Bastión.

Oficina de Correos. — Calle de Anuncivay, 24.

HORAS DE DESPACHO

Certificados y valores. — Todos los días de 9 a 12; además los lunes y miércoles de 18 a 19 y los jueves y sábados de 15:30 a 16:30.

Giro postal. — Todos los días de 9 a 12.

Paquetes postales. — Imposición: todos los días de 9 a 11 y media.

Entrega a destinatarios: todos los días de 11 a 13.

Lista. — Todos los días de 10 a 13.

Recogida de buzones. — en las dependencias.

Una recogida se verifica todos los días a las 12; y los días de correo, otra hora y media antes de la salida de los vapores.

ITINERARIOS.

DE LOS VAPORES-CORREO. — MAHÓN-PALEMA

Lunes y miércoles a noche.

MAHÓN-BARCELONA-DIRECTO. — Jueves y sábados 5 y media tarde.

MAHÓN-ALCUDIA-BARCELONA

Martes 9 mañana.

CIUDADELA-PALEMA

Viernes 8 noche.

CIUDADELA-AL UDIA

Martes y jueves 11 mañana.

PALMA-MAHÓN

Miércoles y viernes 6 y media tarde.

BARCELONA-MAHÓN DIRECTO

Martes y sábados 6 y media tarde.

BARCELONA-ALCUDIA-MAHÓN

Jueves 4 tarde.

PALMA-CIUDADELA

Sábados 6 y media tarde.

ALCUDIA-CIUDADELA

Miércoles y viernes 6 y media tarde.

Correo interior.

SALIDAS PARA CIUDADELA.

Una expedición diaria a las siete de la mañana. Los viernes dos expediciones, a las siete de la mañana y a las tres de la tarde.

Coste de la expedición cuatro pesetas.

Librería

de Manuel Sintes Rotger

Plaza del Príncipe, II

MAHÓN

Últimas obras recibidas

Ptas.

ALVAREZ QUINTERO (Serafín y Joaquín) Dios dirá (Comedia en 2 actos)

8:00

ALTAMIRA (Rafael) — La Guerra actual y la opinión española

2:00

ALTAMIRA (Rafael). — Para la juventud

2:50

MARTINEZ KLISER (Enrique) — De hondos sentires

3:50

MERCY (P.) — El sistema de telegrafía Baudot y sus aplicaciones

10:00

QUILJANO (José D. de). — Peñonas (novela)

2:00

SOREL (Jorge). — Reflexiones sobre la violencia

6:00

VARELA (Benigno). — Horas trágicas del vivir

2:00

VARONA Y OLARTE (Jaime). — La vida práctica

1:00

Obras recibidas esta semana

GAUTIER (Teófilo). — La novela de la Momia

1:00

GORKI (Máximo). — La madre

3:00

MERIMÉE (Prospero) Mery el Hugonote

1:00

VERIDIENS — La Causa de Bélgica (Estudio documental)

1:00

Banco de Moneda

Pagamos los cupones vencimiento 1.º julio de 1915.

También pagamos los cupones de la Deuda Amortizable al 5 por 100, vencimiento 15 agosto próximo.

CREDITO

ME RCANTZ

DE MENORCA

Cobro y descuento de cupones, dividendos y títulos amortizados pagando los del Estado veinte días antes de su vencimiento.

Compra y venta de valores, oro y moneda extranjera.

Pagamos el dividendo de las acciones del Banco de España, correspondiente al primer semestre de 1915,

«Será imposible vencer a Ale-

